
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ 
 

Н А К А З  
 

 

   09 серпня 2017 року                     м. Одеса                                    № 278/ОД 

 

 

 

 

 

Про участь у ІІІ (Всеукраїнському) 

етапі Всеукраїнської дитячо- 

юнацької військово-патріотичної  

гри  «Сокіл» («Джура») 

 

 

 

     На   виконання    наказу   Міністерства    освіти    і    науки    

України  від 14.11.2016 №1363 «Про проведення у 2016/2017 навчальному 

році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), п. 103 наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 

№1626  «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних 

організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік 

(за основними напрямами позашкільної освіти)», наказу Міністерства освіти 

і науки України від 21.07.2017 №1079 «Про проведення ІІІ (Всеукраїнського) 

етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») (далі – Гра), з метою національно-патріотичного виховання та   



участі рою-призера ІІ  (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у зазначеному заході      

 

НАКАЗУЮ:  

      

     1. Направити рій «Чорноморські козаки» Чорноморської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Лиманської районної ради (список 

додається) для участі у ІІІ (Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)  з 12 по 25 серпня 

2017 року в Харківську область (с.Ватутіно Нововодолазького району 

Харківської області). 

      

     2. Призначити керівником делегації Сіроштана Миколу 

Олексійовича, методиста районного методичного кабінету відділу освіти 

Лиманської районної державної адміністрації, керівником рою Дюльгер 

Ганну Миколаївну, вчителя Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів  Лиманської районної ради, виховником рою Гребенюка Ігоря 

Ігоровича, вчителя Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  

Лиманської районної ради, покласти на них відповідальність за життя і 

здоров’я членів рою у дорозі та під час проведення Гри (під підпис). 

      

     3. Відділу освіти Лиманської районної державної адміністрації  

забезпечити участь представників у Грі відповідно до додатку та провести 

Інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого 

зразка під підпис кожного учня. 

      

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та 

виховання здійснити організаційні заходи щодо участі рою у ІІІ 

(Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 



      

5. Відділу загальної середньої та позашкільної освіти управління 

нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації надати організаційну допомогу рою для 

його участі у  Грі. 

      

 6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту – начальника   управління    нормативності   та  якості  освіти  

Стельмах Н.О. 

       

       

 

           Директор Департаменту                                      О.А. Лончак 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      


